

報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂店舗】創業 90 周年を記念し人気の「くりーむパン 5 種セット」を 感謝の気持ちを込めて期間限定アニバーサリー価格で販売

期間: 2023 年 12 月 28 日 (木) ~2024 年 2 月 29 日 (木) 八天堂常設店舗 (国内) ※開始は順次※数量限定

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、今年創業90周年を迎えることができた感謝の気持ちを込めて、八天堂常設店で販売する「くりーむパン5種セット」を2023年12月28日 (木)から2024年2月29日(木)まで期間限定アニバーサリー価格で販売いたします。※開始は順次、店舗により異なります。

八天堂は昭和8年(1933年)6月に、広島県三原市で創業しました。今年は創業90周年アニバーサリーイヤーとして、様々な新商品の発売やイベントを開催させていただいております。これまで歩んでくることができた感謝の気持ちを込めて、また「くりーむパン」を召し上がったことがないお客様には、お試しいただく機会になればという想いで期間限定アニバーサリー価格をご用意しました。

お手土産に、冬のスイーツタイムに、様々なシーンでとろける味わいをお楽しみください。

八天堂は「パン」と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で お客様の笑顔・働くことで輝く人・より豊かな社会を創造・貢献することを目指します。

【八天堂店舗】 期間限定アニバーサリー価格 概要

商品:八天堂 90 th アニバーサリーセット

くりーむパン5種セット、以下お味が各1個入り

- ・カスタード
- ・生クリーム&カスタード
- ・チョコレート
- ・抹茶
- ・小倉

期間:2023年12月28日(木)~2024年2月29日(木)

販売:八天堂常設店舗(国内)※開始は順次 ※数量限定

価格:1箱5個入り 1,280円(税込)

ジェイアール名古屋タカシマヤ店は 1,281円 (税込)

通常 1 箱 1,480 円 (税込) より 200 円お得です。 各お味 1 個単品は 320 円で販売しております。



<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、今年90周年を迎えました。 長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりのもパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。

■くりーむパン誕生秘話

『くりーむパン』は、「パン」と「くちどけ」を掛け合わせたお品として 2008 年に誕生しました。「パン・スイーツ・手土産」をコンセプトに、幾度にわたる試作を重ねながら 1 年半の月日を有して完成しました。カスタードに生クリームを混ぜることで、「くちどけ」を表現できますが、当時、クリームパンはクリームをパンに包み込んで焼き上げる製法が主流でした。しかし、生クリームは熱耐性がないためパンに入れて焼き上げることはできませんし、冷蔵庫に入れなければならず冷やすとパンは固くなってしまいます。ここで過去の和洋菓子店時代の経験が活きてきます。和洋菓子店時代、シュークリームやショートケーキが人気でし

た。ケーキのスポンジのような配合でパンを作り、シュークリーム のように後からパンにクリームを入れると、冷蔵庫で冷やしてもし っとり柔らかいクリームパンができたのです。

名称からも「とろけるふんわり感」「しっとり感」「優しさや温かみ」が伝わりやすいように、クリームを平仮名に『くりーむパン』と命名しました。

発売以来さらなる「おいしさ」を追求したリニューアルや、様々なフレーバー展開、新ジャンル商品の開発を重ねています。



■90 周年テーマ「食のイノベーションで"おいしい"のもっと先へ」

これまでご愛顧いただいた感謝の気持ちを元に、たゆまぬ進化・挑戦で100周年に向けて成長・発展することを目指します。

「くりーむパン」をはじめとした『スイーツパン』という確固たるジャンルとお品づくりを通じて、八天堂は次に何をしてくれるのだろうと期待していただける、食のイノベーションを手段として目的である人づくりに向かい、お客様・地域、そして未来から必要とされるお品・人・会社として成長してまいります。



■90 周年記念ロゴ

進化・挑戦を意図する「Go」と数字の「90」を掛け合わせました。 「柔らかさ」「クリーム感」「スイーツ」を書体で表現、ゴールドに近い色味で 優しくもあり華々しさとポジティブな印象で成長をイメージしています。



■「八天堂 創業 90 周年」特設サイト

https://hattendo.jp/90th/

◆八天堂公式

HP: https://hattendo.jp/

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。

※写真はイメージです。